

CORREO DE

DEL SABADO 22

DE



MURCIA

DE ABRIL

1809.

NOTICIAS EXTRANJERAS.

Extractadas de uno de los periodicos mas acreditados del Reyno.

Escriben de Mahon con fecha 11 de marzo haber anclado en aquel puerto un bergantin Ingles, llamado el Aleyon comboyando quatro fragatas procedentes de Malta, de donde salió el 5, y traxo de oficio las noticias siguientes.

Que los Austriacos mandados por el Archiduque Fernando dieron en las inmediaciones de Ulma una sangrienta batalla á los franceses, consiguiendo una completa victoria, y haciendoles 5 mil prisioneros: Que á últimos de febrero llegó á Malta una fragata Inglesa procedente de Trieste en la que iban dos grandes personajes rusos, los que desembarcados confirieron con aquel Gobernador, y el siguiente dia continuaron su viaje para Londres: Que el referido Gobernador de Malta dixo al público, que le dispensase por aquel momento de manifestarle las noticias que le habian comunicado los expresados personajes, pues asi convenia; pero que les aseguraba eran interesantes, y que la paz entre Rusia é Inglaterra estaba ya concluida: Que SS. MM. los Reyes de Prusia, quando se hallaban en Petersburgo habian evidenciado al Emperador Alexandro las tramas que le tenia preparadas Napoleon, quando pasó á conferenciar con el en Erfurt, de donde tenia resuelto Bonaparte llevarselo á Paris en caso que no se hubiese conformado con las proposiciones que le hizo, lo que unido á los tiranicos procederes que ha usado con el Rey de España inclinó á dicho Emperador Alexandro á firmar la paz con Suecia é Inglaterra: Y por último que pocos dias antes habia llegado á Malta una fragata inglesa, proce-